
D20-Q2⁺
Rejestrator jazdy QHD Dual z funkcjami 

Wi-Fi & Smart ADAS

Instrukcja obsługi

V1.0 Polski

KAMERY SAMOCHODOWE VUEROID.

Upewnij się, że rozumiesz treść instrukcji obsługi, aby prawidłowo korzystać z produktu.



Informacje dotyczące bezpieczeństwa przed użyciem kamery VUEROID

Ostrzeżenie
Nie narażaj tego produktu na działanie deszczu, wilgoci lub wody w żadnych okolicznościach, 
ponieważ może to spowodować ryzyko porażenia prądem elektrycznym lub pożaru.

Uwaga

Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie wykonuj żadnych czynności serwisowych innych 
niże opisane w tej instrukcji, chyba że posiadasz odpowiednie kwalifikacje. Upewnij się, ze produkt 
zostanie oddany do serwisu wykfalifikowanemu technikowi w następujących przypadkach:

1. Urządzenie zostało narażone na działanie deszczu lub wody.
2. Urządzenie nie działa prawidłowo.
3. Wydajność urządzenia wyraźnie się pogorszyła.

VUEROID nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek wady spowodowane winą 
użytkownika. 

VUEROID nie odpowiada za jakiekolwiek uszkodzenia, które mogą wystąpić podczas 
jazdy.

Zawartość opakowania

Kamera przednia

Instrukcja obsługi

Kamera tylna Przewód do podłączenia 
na stałe (3m/9.8ft)

Przewód do kamery tylnej 
(6m/19.6ft)

Opcjonalnie

Karta Micro SD      Adapter i pudełko do karty Micro SD Kabel zasilający 12V



Wi-Fi

QHD DUAL Czujnik obrazu 

SONY Starvis

Ochrona przed 

rozładowaniem 
akumulatora

ADAS Alerty 

bezpieczeństwa

Nie wymaga 

formatowania

Tryb nocny

Wbudowany GPS

Opis

 Ręczne formatowanie karty pamięci: Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przycisk Dźwięku i 
Wi-Fi dłużej niż 3 sekundy.

Kluczowe funkcje
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Oznaczenie Opis

❶ Port wejściowy CAM Połączenie kamery tylnej
❷ Port zasilania DC-IN Podłączenie przewodu zasilania
❸ Adapter Wi-Fi Adapter Wi-Fi do połączenia z siecią Wi-Fi

❹ Obiektyw przedniej kamery Nagrywanie widoku z przodu

❺ Dioda przednia Wskazuje status parkowania i zapewnia efekt bezpieczeństwa
❻ Uchwyt montażowy Uchwyt do instalacji

❼ Slot karty pamięci Wejście na kartę pamięci
❽ Przycisk WŁ/WYŁ Przycisk WŁĄCZ/ WYŁĄCZ

❾ Przycisk dźwięku
Nagrywanie głosu WŁ/WYŁ (Naciśnij tylko raz)

Komunikaty głosowe WŁ/WYŁ (Naciśnij i przytrzymaj dłużej niż 3 sekundy)

❿ Przycisk ręcznego nagrywania Naciśnij w celu nagrywania ręcznego
⓫ Przycisk Wi-Fi Wi-Fi WŁ/WYŁ
⓬ Głośnik Alerty i komunikaty głosowe
⓭ Mikrofon Nagrywanie głosu

Przyspieszone 

nagrywanie



Instalacja

Uwaga

- Upewnij się, że urządzenie jest zainstalowane w bezpiecznym miejscu i że samochód nie jest uruchomiony.

- Sprawdź, czy karta Micro SD jest prawidłowo włożona przed podłączeniem zasilania.

- Upewnij się, że miejsce instalacji kamery jest czyste.

- Odłącz zasilanie DC, jeśli nie używasz urządzenia przez dłuższy czas.

- Uważaj by nie upuścić urządzenia, gdyż może ono przestać działać prawidłowo.

- Podczas ekstremalnie wysokich temperatur lub w upalne dni zaleca się parkowanie auta w 
miejscach zacienionych (nie narażonych na wysoką temperaturę)

1. Instalowanie kamery przedniej
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(1) Wyczyść miejsce instalowania kamery.

(2) Usuń folię zabezpieczającą z uchwytu montażowego.

(3) Upewnij się, że obiektyw kamery przedniej znajduje się na środku przedniej szyby. 
Dociśnij uchwyt do miejsca instalacji.

(4) Podłącz kabel zasilający do portu zasilania DC-IN oraz tylnej kamery.

 Pozostaw wystarczająco dużo miejsca i unikaj nakładania się przewodów, aby nie 

zakłócać odbioru innych urządzeń, takich jak systemy nawigacyjne.



2. Podłączenie kabla stałego zasilania
CZARNY : GND(MASA)

CZERWONY : ACC(STACYJKA)

ŻÓŁTY : BATT (B+)

 Aby podłączyć kabel stałego zasilania, proszę 

udać się do profesjonalnego instalatora.

Wkładanie karty MicroSD 

- Nie używaj nadmiernej siły podczas wkładania karty i zwróć uwagę, by kartę włożyć w 
odpowiednim kierunku. Wszelkie działania mogące spowodować błąd karty Micro SD będą 
odpowiedzialnością użytkownika.

- Należy regularnie sprawdzać kartę Micro SD pod kątem błędów, ponieważ jest to element 
zużywający się i powinien być okresowo wymieniany. 

- Upewnij się, że kamera samochodowa jest wyłączona przed wyjęciem karty Micro SD.

- Wszelkie problemy wynikające z użycia kart Micro SD innych niż VUEROID są 
odpowiedzialnością użytkownika.

- Okresowo twórz kopie zapasowe ważnych nagranych plików na innych nośnikach pamięci.

3. Instalowanie kamery tylnej
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(1) Wyczyść miejsce instalowania kamery.

(2) Usuń folię zabezpieczającą z uchwytu montażowego.

(3) Upewnij się, że obiektyw kamery tylnej znajduje się na środku tylnej szyby. Dociśnij 
uchwyt do miejsca instalacji. Podłącz kabel kamery tylnej.

 Przed instalacją upewnij się, że silnik w aucie jest wyłączony.
 Upewnij się, że miejsce instalacji nie powoduje ograniczenia widoku kamery.



Używanie aplikacji (Android/iOS)

1. Pobranie i instalacja aplikacji

 Wyszukaj “VUEROID Dashcam” w Google Play Store lub Apple Store następnie zainstaluj 
aplikację na swoim smartfonie.

2. Połączenie kamery samochodowej ze smartfonem poprzez Wi-Fi

Włącz Wi-Fi poprzez wciśnięcie przycisku Wi-Fi na kamerze.

Następnie na liście Wi-Fi pojawi się identyfikator SSID (VUEROID_D20-Q2-PLUS_xxxxxx)

(1) Naciśnij raz “OK” na okienku “Connect Dashcam” .

(2) Z listy sieci Wi-Fi wybierz : (VUEROID_D20-Q2-PLUS_xxxxxx).

(3) Wprowadź hasło. Domyślne hasło to: 12345678



❺

❷

❶

❹❸

❻

❶ Status Wi-Fi

Wyświetla status Wi-Fi oraz 

informacje o podłączonej 
kamerze.

❷ Połączenie Wi-Fi Połącz/Rozłącz Wi-Fi.

❸ Podgląd na żywo Podgląd na żywo z przedniej i 
tylnej kamery.

❹ Lista plików
Przeglądanie i 
odtwarzanie nagranych 

plików.

❺ Historia Przegląd historii jazdy.

❻ Ustawienia Lista ustawień.

❶ 
Odbicie lustrzane 

obrazu
Przerzucenie obrazu 

prawo/lewo

❷ Migawka Zdjęcie z nagrania.

❸ Pełny ekran Wyświetlanie pełnego 
ekranu.

❹ 
CH

(Przód/tył)
Wybór podglądu na żywo 
przód lub tył.

❺ Ustawienia ADAS
Ustawienia 

zaawansowanego 

systemu wspomagania 

kierowcy ADAS

3. Ekran główny

4. Tryb podglądu na żywo

❺

❹❸

❷❶



❶ Jazda

Nagrania z jazdy: Nagrania są zapisywane w 
segmentach 1-minutowych, automatycznie się 
nadpisują.

❷Zdarzenie Nagrania wywołane zdarzeniami: Nagranie zapisuje 

się przez 30 sekund, w tym 10 sekund przed 

zdarzeniem i 20 sekund po zdarzeniu.

❸Parkowanie
Nagrania z parkowania: Nagranie zapisane jest na 

30 sekund uwzględniając ruch i uderzenie.

❹ Ręczne
Ręczne nagrania  są zapisywane na 30 sekund w tym 10 
sekund  przed naciśnięciem przycisku nagrywania 
ręcznego i 20 sekund po.

❺ Telefon
Nagrania pobrane na smartfon.

Alerty bezpieczeństwa 1) WŁ/WYŁ (domyślne włączony)

Alert strefy mobilnej kamery WŁ/WYŁ (domyślne włączony)

LDWS 2) WŁ/WYŁ (domyślne włączony)

FVSA 3) WŁ/WYŁ (domyślne włączony)

5. Ustawienia ADAS

1) Safety Camera : Ostrzeżenie gdy pojazd zbliża się lub przekracza strefę ograniczenia 
prędkości

2) LDWS : System ostrzegania o opuszczeniu pasa ruchu.

3) FVSA : Alarm ruszenia pojazdu znajdującego się przed Twoim pojazdem.

6. Lista plików
Możesz przeglądać i odtwarzać nagrane filmy za pomocą listy plików

❶ ❷ ❸ ❹



7. Historia

Przeglądaj swoją ogólną historię jazdy t.j. dystans 

podróży, zdarzenia, czas nagrywania, prędkość. Możesz 
sprawdzać dane posortowane według dnia, tygodnia, 
miesiąca i roku.

8. Dziennik podróży
Dziennik podróży- pokazuje 

lokalizację pojazdu na mapie 
dystans prędkość i zdarzenia. 
Możesz sprawdzać dane 
według daty i czasu.



9. Edytowanie i udostępnianie nagrań

10. Ustawienia

Możesz edytować nagrane 
filmy na liście plików. Aby 
rozpocząć edycję pobierz plik 
na swój smartfon. Edytuj 
video a następnie udostępnij 
je po odłączeniu Wi-Fi 

VUEROID i przełączeniu na 
sieć mobilną.

Możesz dostosować funkcje do swoich preferencji za 
pomocą aplikacji VUEROID na smartfonie lub komputerze

Nagrywanie
Ustawienia jakości obrazu, opcje odcięcia 
napięcia, opcje trybu parkingowego i HDR.

Zdarzenie
Ustawienia czułości na uderzenia i ruch 
podczas parkowania.

Dźwięk
Ustawienia opcji nagrywania głosu i 
głośności głośnika.

Czas
Ustawienia czasu standardowego i 

czasu bieżącego.

Pamięć
Ustawienia podziału pamięci/ 
formatowania karty Micro SD

System Ustawienia systemowe/ Resetowanie.



Używanie programu komputerowego (Windows/Mac)

1. Pobieranie oprogramowania i instalowanie

Możesz pobrać oprogramowanie VUEROID PC Viewer ze strony VUEROID 

(https://vueroid.com/support/downloads) i zainstalować na swoim komputerze.

2. Uruchomienie programu VUEROID na komputerze

1. Umieść kartę Micro SD w komputerze.

2. Otwórz VUEROID PC Viewer.

3. Kliknij ‘Open Folder’ lub ‘Open SD Card’ i wybierz włożoną kartę Micro SD.

4. Pliki video z karty Micro SD zostaną dodane do listy plików w PC Viewer.
5. Wybierz plik, który chcesz odtworzyć.



Element urządzenia Opis

Kamera

CIS Przód / Tył : SONY Starvis (IMX335)

Rozdzielczość Przód / tył : 2560 x 1440 @ 30fps

Kąt widzenia Przód / Tył : (D)145° x (H)115° x (V)62°

Karta pamięci Micro SD Card (16GB / 32GB / 64GB / 128GB / 256GB)

GPS Wbudowana antena

Potwierdzenia diodą Przód : Bezpieczeństwo i Status LED / Tył : 
Bezpieczeństwo LED

G-Sensor 3-osiowy czujnik przyspieszenia, +2g / -2g

Głośnik Wbudowany głośnik (powiadomienie głosowe)

Mikrofon Wbudowany mikrofon

Kodek wideo H.264

Tryb nagrywania
Normalny / Zdarzenie / Ręczny / Parkingowy (Ruch & Time 

Lapse, Uśpiony i wybudzony)

Wymiary
Przednia kamera : (W)112mm x (H)72mm 

x (D)35mm Tylna kamera : (W)52mm x 

(H)29mm x (D)42mm

Waga Przednia kamera : 107.5g / Tylna kamera : 28g

Wejście zasilania DC 12V ~ 24V

Zużycie energii Max. 5.4W at 12V

Temperatura pracy -20°C ~ 70°C (-4°F ~ 158°F)

Temperatura zabezpieczenia 

przed przegrzaniem

Około 70°C (158°F) / Zapobieganie rozładowaniu 
akumulatora

Specyfikacja produktu



Informacje o gwarancji

Poniższe przypadki nie są objęte gwarancją:
•Uszkodzenia kosmetyczne, takie jak zarysowania i wgniecenia.

•Uszkodzenia spowodowane wypadkiem lub klęską żywiołową.
•Uszkodzenia spowodowane przez serwis wykonywany przez osoby niebędące 
autoryzowanymi dostawcami usług VUEROID.
•Uszkodzenia produktu spowodowane używaniem zasilania lub akcesoriów, które nie 
zostały dostarczone przez VUEROID.

Pobranie oprogramowania układowego (firmware) oraz instrukcji obsługi jest dostępne na 
stronie internetowej VUEROID. (http://www.vueroid.com/support/downloads)

Najczęściej zadawane pytania (FAQ)

Q1. Czy można używać produktu niezależnie od rodzaju pojazdu?
Produkt obsługuje zarówno napięcie 12V, jak i 24V, dzięki czemu można go używać 
niezależnie od rodzaju pojazdu.

Q2Co to jest funkcja zapobiegania przed niskim napięciem (rozładowaniem 
akumulatora pojazdu)?

Produkt posiada wbudowaną funkcję zapobiegania przed rozładowaniem akumulatora. 
Możesz ustawić wartość napięcia w menu ustawień. Jeśli napięcie w pojeździe spadnie 
poniżej ustawionej wartości, zasilanie urządzenia zostanie automatycznie wyłączone.

Q3. Nie doszło do żadnego uderzenia, ale plik wideo został zapisany w folderze 
zdarzeń.
Produkt wykrywa uderzenia za pomocą czujnika G. Zdarzenie jest zapisywane w 
folderze zdarzeń, gdy urządzenie wykryje wstrząsy pojazdu, na przykład podczas 
przejazdu przez próg zwalniający lub w innych podobnych sytuacjach. Można 
dostosować czułość wykrywania uderzeń w menu ustawień.

Q4. Brak zasilania lub ciągłe ponowne uruchamianie
•Sprawdź, czy wtyczka zasilania jest prawidłowo podłączona.
•Upewnij się, że kabel stałego zasilania jest prawidłowo podłączony do zasilania oraz 

przewodu uziemiającego do karoserii pojazdu.
•Sprawdź kartę SD:

• Czy karta SD jest prawidłowo włożona?
• W razie potrzeby wymień kartę SD.
• Sformatuj kartę SD.

http://www.vueroid.com/support/downloads)


www.vueroid.com

http://www.vueroid.com/
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